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ATA DA 25a SESSÃO ORDINÁRIA DO 1o PERÍODO DA 20a LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO 

Em 16 de abril de 2025, às 8h30min, no Plenário Léo Franklin e por meio virtual, a Câmara 

Municipal de Imperatriz esteve reunida em Sessão Ordinária. Compareceram os vereadores: 

Adriano Lima Brito, Amauri Alberto Pereira de Sousa, Alcemir da Conceição Costa, Aurélio Go-

mes da Silva, Elias Ferreira de Holanda Júnior, Francisco Messias da Silva, João Ferreira da 

Gama Júnior, Jorgiana Pinheiro Sousa, Mesaac Cirqueira Santiago, Renata Sousa Nascimento, 

Rosângela Aparecida Barros Curado, Rodrigo Silva de Medeiros Passos, Terezinha de Oliveira 

Santos, Whallassy de Oliveira Barros, Wanderson Manchinha Silva Carvalho, Whelberson Lima 

Brandão e o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior. Ausentes: Fidelis Rodrigues da Silva 

Uchôa, Jhony dos Santos Silva, Raymara Carvalho Lima Cruz e Rubem Lopes Lima. Verificado 

quórum regimental, o vereador Rodrigo Silva de Medeiros Passos procedeu à leitura dos 

versículos de 1 a 3 do capítulo 18 do livro de Salmos da Bíblia Sagrada. Logo depois, o 

presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, declarou aberta a 25a Sessão Ordinária do 1o 

Período da 20a Legislatura, ocasião em que observou que, em virtude da insuficiência de quó-

rum, a apreciação das atas das três sessões anteriores ficariam adiadas para a próxima sessão 

ordinária. Na sequência, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, autorizou o primeiro-

secretário, Wanderson Manchinha Silva Carvalho, a proceder à leitura da correspondência 

recebida, quando este informou que não a havia. Ato contínuo, o presidente, Adhemar Alves 

de Freitas Júnior, autorizou o primeiro-secretário, Wanderson Manchinha Silva Carvalho, a 

proceder à leitura do Expediente da Casa, que constava da apresentação, discussão e vota-

ção de oito Indicações: No 19/2025, de autoria do vereador Mesaac Cirqueira Santiago, ao pre-

feito Rildo de Oliveira Amaral e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

José Marcelino Tavares de Morais, da pavimentação asfáltica ou bloqueteamento, com instala-

ção de sarjetas e meios-fios, da Rua Bom Jardim, bem como a construção de uma pequena 

ponte de aproximadamente 5 metros, localizada no final da rua Bom Jardim, entre as ruas Sa-

turnino Belo e Imperatriz Leopoldina, no Bairro Santa Rita; No 74/2025, de autoria do vereador 

Rodrigo Silva de Medeiros Passos, ao prefeito Rildo de Oliveira Amaral e ao secretário municipal 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da revitalização da 

praça do Conjunto Vitória/Habitar Brasil, localizada entre as Ruas Ametista, Um e Topázio; No 

119/2025, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, ao prefeito Rildo de Oliveira Ama-

ral e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de 

Morais, da execução, com a máxima urgência, da execução de operação tapa-buracos na Rua 

Dom Vital, na Vila Lobão, entre a Av. Pedro Neiva de Santana e a Rua Bom Futuro; No 328/2025, 

de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao governador Carlos Orleans Brandão 

Junior, ao secretário de Estado do Trabalho e Economia Solidária, Luiz Henrique Lula, ao prefeito 

Rildo de Oliveira Amaral, ao secretário municipal de Desenvolvimento Econômico, Esmeradhson 

de Pinho, e ao presidente da Associação Comercial de Imperatriz, Carlos Alcione Lucena, da 

firmação de parceria para a criação de programa de emprego e renda denominado “Meu 
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Negócio”, por meio de aplicativo que ofereça bens e serviços, visando fomentar a economia local 

do Município; No 341/2025, de autoria do vereador Fidelis Rodrigues da Silva Uchôa, ao prefeito 

Rildo de Oliveira Amaral e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José 

Marcelino Tavares de Morais, da pavimentação asfáltica das seguintes vias públicas: Rua Gua-

rani, entre as Ruas Tupi e Rui Barbosa, na Vila Redenção I, e Rua Ipiranga, entre as Ruas Tupi 

e São João, no Parque das Estrelas; No 387/2025, de autoria do vereador Jhony dos Santos 

Silva, ao deputado federal Josivaldo dos Santos Melo, ao deputado estadual, Wellryc Oliveira 

Costa da Silva, ao prefeito Rildo de Oliveira Amaral e ao secretário municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da firmação de parceria para o bloquete-

amento ou pavimentação asfáltica, com instalação de meios-fios e sarjetas, nas Ruas Tiradentes, 

Castro Alves e Olavo Bilac, no perímetro entre as Ruas Grande e Benedito Silvestre de Moraes, 

no Parque Santa Lúcia; No 402/2025, de autoria do vereador Whalassy de Oliveira Barros, ao 

prefeito Rildo de Oliveira Amaral e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

José Marcelino Tavares de Morais, do recapeamento asfáltico das Avs. A e dos Bougainvilles, 

nos Residenciais Verona 1 e 2, respectivamente; No 406/2025, de autoria do vereador Alcemir 

da Conceição Costa, ao prefeito Rildo de Oliveira Amaral e ao secretário municipal de Infraes-

trutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da recuperação da pavimentação 

asfáltica, com drenagem e esgotamento sanitário, da Rua Amazonas, entre as Ruas Alenquer e 

Pensilvânia; e das Av. Santiago do Chile e Mutirão, no Parque Amazonas. Imediatamente, o 

primeiro-vice-presidente, Rodrigo Silva de Medeiros Passos, expôs a discussão a Indicação 

de autoria do vereador Mesaac Cirqueira Santiago, que lamentou o estado de precariedade em 

que se encontrava a Rua Bom Jardim, onde a comunidade do Bairro Santa Rita deparava grande 

dificuldade de locomoção, de modo que se fazia premente a necessidade da pavimentação as-

fáltica ou bloqueteamento (com instalação de sarjetas e meios-fios), bem como da construção 

de pequena ponte de aproximadamente cinco metros, no final dessa via pública. Ao fazerem uso 

da palavra, solicitaram permissão para subscrever a matéria os edis Alcemir da Conceição Costa, 

Jorgiana Pinheiro Sousa, Wanderson Manchinha Silva Carvalho, Renata Sousa Nascimento, 

Adriano Lima Brito e Rodrigo Silva de Medeiros Passos. Nesta ocasião, o vereador registrou a 

presença, na Galeria, do suplente de vereador Ryan Cruz Silva, filho do falecido vereador Ro-

berto de Sousa Silva. Como ninguém mais se pronunciasse, o primeiro-vice-presidente, Ro-

drigo Silva de Medeiros Passos, submeteu a votação a Indicação No 19/2025, que foi apro-

vada pela unanimidade dos edis participantes. Instantes depois, expôs a discussão a Indica-

ção de autoria do edil Rodrigo Silva de Medeiros Passos, que comentou que a comunidade dos 

Conjuntos Vitória e Habitar Brasil desde longos anos ansiava pela revitalização da praça local, 

com vistas à melhoria das condições de lazer. Ao fazerem uso da palavra, dispuseram-se a 

subscrever a matéria os edis João Ferreira da Gama Júnior, Mesaac Cirqueira Santiago, Wan-

derson Manchinha Silva Carvalho, Jorgiana Pinheiro Sousa, Renata Sousa Nascimento, Rosân-

gela Aparecida Barros Curado e Whalassy de Oliveira Barros. Como ninguém mais se manifes-

tasse, o primeiro-vice-presidente, Rodrigo Silva de Medeiros Passos, submeteu a votação a 

Indicação No 74/2025, que foi aprovada pela unanimidade dos edis participantes. Na 
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sequência, expôs a discussão a Indicação de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, 

que reclamou das más condições em que se encontrava a Rua Dom Vital, na Vila Lobão, onde 

a comunidade sofria prejuízo à acessibilidade, de forma que se fazia necessária a execução, 

com a máxima urgência, de execução de operação tapa-buracos no trecho dessa via pública 

compreendido entre a Av. Pedro Neiva de Santana e a Rua Bom Futuro. Ao fazerem uso da 

palavra, solicitaram permissão para subscrever a matéria os edis Alcemir da Conceição Costa, 

Wanderson Manchinha Silva Carvalho, Jorgiana Pinheiro Sousa, Elias Ferreira de Holanda Jú-

nior, Renata Sousa Nascimento, Whalassy de Oliveira Barros e Adriano Lima Brito. Como não 

se registrasse mais nenhum pronunciamento, o primeiro-vice-presidente, Rodrigo Silva de 

Medeiros Passos, submeteu a votação a Indicação No 119/2025, que recebeu a aprovação 

da unanimidade dos edis participantes. Neste ínterim, o primeiro-vice-presidente, Rodrigo Silva 

de Medeiros Passos, comunicou que, em virtude da ausência dos vereadores Jhony dos Santos 

Silva, Amauri Alberto Pereira de Sousa e Fidelis Rodrigues da Silva Uchôa, ficava suspensa a 

apreciação das Indicações de sua autoria [No 328/2025, No 341/2025 e No 387/2025], respectiva-

mente: 1 - da firmação de parceria para a criação de programa de emprego e renda denominado 

“Meu Negócio”, por meio de aplicativo que ofereça bens e serviços, visando fomentar a economia 

local do Município; 2 - da pavimentação asfáltica das seguintes vias públicas: Rua Guarani, entre 

as Ruas Tupi e Rui Barbosa, na Vila Redenção I, e Rua Ipiranga, entre as Ruas Tupi e São João, 

no Parque das Estrelas; e 3 - da firmação de parceria para o bloqueteamento ou pavimentação 

asfáltica, com instalação de meios-fios e sarjetas, nas Ruas Tiradentes, Castro Alves e Olavo 

Bilac, no perímetro entre as Ruas Grande e Benedito Silvestre de Moraes, no Parque Santa 

Lúcia. Ato contínuo, expôs a discussão a Indicação de autoria do vereador Whalassy de Oli-

veira Barros, que lamentou a situação de precariedade em que se encontravam as Avs. A e dos 

Bougainvilles, nos Residenciais Verona 1 e 2, respectivamente. Ao fazerem uso da palavra, dis-

puseram-se a subscrever a matéria os edis Alcemir da Conceição Costa, Mesaac Cirqueira San-

tiago, Wanderson Manchinha Silva Carvalho, Adhemar Alves de Freitas Júnior, Adriano Lima 

Brito, Renata Sousa Nascimento, Rodrigo Silva de Medeiros Passos, Rosângela Aparecida Bar-

ros Curado e Jorgiana Pinheiro Sousa. Como não se registrasse mais nenhum pronuncia-

mento, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, submeteu a votação a Indicação No 

402/2025, que recebeu a aprovação unânime dos edis participantes. Logo depois, expôs a 

discussão a Indicação de autoria do vereador Alcemir da Conceição Costa, que contou que a 

proposição atendia a pedido de moradora do Parque Amazonas, onde se fazia necessária a 

execução de obra de recuperação da pavimentação asfáltica (com drenagem e esgotamento 

sanitário) da Rua Amazonas, entre as Ruas Alenquer e Pensilvânia; e das Avs. Santiago do Chile 

e Mutirão. Ao fazerem uso da palavra, solicitaram permissão para subscrever a matéria os edis 

Francisco Messias da Silva, Terezinha de Oliveira Santos, Mesaac Cirqueira Santiago, Whalassy 

de Oliveira Barros, Rodrigo Silva de Medeiros Passos, Wanderson Manchinha Silva Carvalho, 

Adhemar Alves de Freitas Júnior, Adriano Lima Brito, Jorgiana Pinheiro Sousa, João Ferreira da 

Gama Júnior, Renata Sousa Nascimento, Elias Ferreira de Holanda Júnior e Rosângela Apare-

cida Barros Curado. Nesta ocasião, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, assinalou 
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que as manifestações dos demais parlamentares refletia o fato de que a atual legislatura 

vinha apresentando uma postura diferenciada, marcada por uma preocupação recorrente de 

cada vereador, perceptível nas indicações apresentadas. Destacou que os pedidos relacio-

nados com a infraestrutura vinham sempre acompanhados da demanda por pavimentação 

associada à drenagem ou ao esgotamento sanitário, o que, segundo ele, vinha configurando 

uma tônica comum entre os parlamentares. A esse respeito, o presidente, Adhemar Alves de 

Freitas Júnior, lembrou as reuniões realizadas com o secretário municipal de Infraestrutura 

e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, nas quais a Câmara havia deixado 

claro que já não aceitaria obras de pavimentação que não garantissem qualidade e durabili-

dade. Em seguida, assinalou que as discussões travadas no Plenário estavam surtindo efei-

tos concretos, tanto no âmbito municipal quanto estadual, tendo em vista, por exemplo, os 

anúncios feitos pelo governador Carlos Orleans Brandão Junior durante recentes visitas à 

cidade de que as obras de pavimentação incluiriam obras de drenagem, a exemplo da re-

qualificação da Av. Bayma Júnior e da Av. da Universidade, já anteriormente recapeadas, 

bem como da Av. Newton Belo, cujo recapeamento fora anunciado juntamente com a im-

plantação de sistema de drenagem. Nesse contexto, afirmou que tais iniciativas refletiam a 

preocupação reiterada pelos vereadores e o sentimento da população de Imperatriz.  A se-

guir, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, reforçou que a cidade não aceitaria mais 

obras sem durabilidade e que o Parlamento municipal estava comprometido em fazer ecoar 

essa exigência. Opinou que os discursos dos vereadores, ainda que por vezes vistos com 

descrença quanto à sua eficácia, estavam sendo ouvidos pelas gestões municipais e esta-

duais. Assegurou, inclusive, que não participaria de inaugurações de obras, tanto do muni-

cípio quanto do Estado, nas quais se percebesse, ainda durante a execução, a ausência de 

critérios técnicos que assegurassem a sua durabilidade. Logo depois, o presidente, Adhemar 

Alves de Freitas Júnior, pontuou que essa era a tônica da nova legislatura: uma Câmara que 

não mais toleraria serviços malfeitos. A esse respeito, ressaltou a necessidade de se inau-

gurar nova fase em Imperatriz, construída com o comprometimento de cada vereador, posi-

cionando-se orgulhoso em estar lado a lado dos colegas. Por fim, o presidente, Adhemar 

Alves de Freitas Júnior, parabenizou todos os parlamentares pela atuação, pelas indicações 

apresentadas e pela persistência diária em falar em nome do povo imperatrizense, manifes-

tando a convicção de que o trabalho desenvolvido ao longo do mandato traria resultados 

positivos ao município. Como ninguém mais se manifestasse, o presidente, Adhemar Alves 

de Freitas Júnior, submeteu a votação a Indicação No 406/2025, que foi aprovada pela una-

nimidade dos edis participantes. Logo depois, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, 

anunciou ato solene de entrega de Moção de Honra à atleta Alice Jacinto, a propósito do que 

comentou que a homenagem se dava em reconhecimento do excepcional desempenho dessa 

desportista cuja brilhante atuação lhe proporcionara a conquista da medalha de ouro no TMB 

Platinum Ciclo, realizado em São Paulo, na categoria Sub 13 da modalidade Tênis de Mesa, em 

que demonstrara talento, dedicação e espírito esportivo, garantindo, ainda, vaga na Seleção Bra-

sileira de Tênis de Mesa. Nesta oportunidade, o presidente Adhemar Alves de Freitas Júnior, 
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declarou ser motivo de grande satisfação prestar justa homenagem à atleta e à sua família, mo-

mento em que ressaltou a importância de se reconhecer a trajetória de dedicação que envolvia 

não apenas a jovem esportista, mas também sua mãe, cuja participação e empenho ao longo da 

caminhada esportiva da filha mereciam destaque. A esse respeito, frisou que a mãe da homena-

geada, por diversas vezes, havia deixado seus afazeres cotidianos e obrigações profissionais 

para acompanhar a filha em viagens relacionadas com a prática esportiva, o que evidenciava o 

grau de comprometimento familiar com a formação e o sucesso da atleta. Por fim, o presidente, 

Adhemar Alves de Freitas Júnior, expressou, em nome da Câmara Municipal de Imperatriz, o 

sentimento de alegria em poder contribuir com o reconhecimento público da história de supera-

ção da atleta Alice Jacinto, deixando registrado um abraço fraterno à família e os votos de ainda 

mais conquistas futuras, considerando os méritos que já havia alcançado até aquele momento. 

Em seguida, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, convidou a atleta Alice Jacinto à 

frente do Plenário para receber a Moção de Honra, após o que convidou os vereadores à tomada 

da foto oficial do ato solene. Na sequência, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, anun-

ciou a Ordem do Dia, que constava de única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária No 

3/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a prorrogação da vigência do Plano 

Municipal de Educação”. Em seguida, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, autorizou 

o primeiro-secretário, Wanderson Manchinha Silva Carvalho, a proceder à leitura da matéria 

constante da Ordem do Dia, que incluía Pareceres das Comissões Permanentes de Constituição, 

Justiça e Redação, e de Educação, Cultura, Lazer e Turismo, favoráveis à referida matéria. Ato 

contínuo, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, expôs a única discussão o Projeto de 

Lei Ordinária No 3/2025, quando repassou a palavra aos relatores da matéria, que se abstiveram 

de se manifestar. Ao fazer uso da palavra, a parlamentar Rosângela Aparecida Barros Curado 

opinou que o Plano Municipal de Educação deveria ser discutido oportunamente, mas se posici-

onava favoravelmente à sua prorrogação. A esse respeito, o edil Francisco Messias da Silva 

explicou que o Plano Municipal de Educação estava sendo prorrogado emergencialmente, em 

virtude da realização de eleições de gestores escolares, mas, após novo estudo, seria discutido 

e reformulado no ano seguinte. Nesta oportunidade, o presidente, Adhemar Alves de Freitas 

Júnior, registrou seu posicionamento favorável à matéria, destacando a importância da medida 

diante das preocupações manifestadas pelos profissionais da área educacional. Nesta oportuni-

dade, avaliou que a prorrogação do atual plano representava uma alternativa justa e louvável, 

na medida em que permitiria a elaboração, com o devido tempo e participação popular, do novo 

plano, a vigorar a partir de 2026. Argumentou que, caso se tentasse construir novo plano já para 

o ano de 2025, não haveria tempo adequado para o debate com a comunidade escolar, com os 

pais, com o Legislativo e com os demais atores envolvidos no processo educacional. A esse 

respeito, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, assinalou, ainda, que o plano em vigor 

vinha sendo executado normalmente e, portanto, sua prorrogação garantiria a continuidade das 

ações sem prejuízos à gestão pública. Em seguida, enfatizou que o objetivo seria construir novo 

plano educacional para Imperatriz de forma coletiva, democrática e representativa, possibilitando 

que o projeto de lei correspondente chegasse ao Legislativo com solidez e legitimidade. Por fim, 
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o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, declarou ver com bons olhos a proposta de pror-

rogação por tempo determinado. Como não se registrasse mais nenhum pronunciamento, o pre-

sidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, submeteu a única votação nominal o Projeto de Lei 

Ordinária No 3/2025, que foi aprovado pela unanimidade dos vereadores presentes. Instantes 

depois, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, abriu inscrições a pronunciamentos no 

Grande Expediente, quando se inscreveram os edis: Terezinha de Oliveira Santos e Alcemir da 

Conceição Costa. Ao se pronunciar da Tribuna Vereador Freitas Filho, a parlamentar Terezinha 

de Oliveira Santos saudou os presentes e agradeceu a Deus por mais uma noite vivida e pela 

oportunidade de iniciar novo dia, enfatizando que manteria o hábito da gratidão enquanto tivesse 

vida. Nesta ocasião, também expressou sua gratidão por mais um ano concedido por Deus, re-

cordando a proximidade da Semana Santa, período que, segundo afirmou, embora todos os dias 

fossem considerados santos, trazia consigo um sentido espiritual diferenciado desde tempos 

muito antigos. A seguir, desejou a todos os ouvintes, amigos e cidadãos um final de semana 

abençoado, de paz e repleto da presença de Deus, ressaltando que os maiores bens que se 

pode ter na vida eram Deus, em primeiro lugar e, em segundo, a saúde. Instantes depois, a 

vereadora Terezinha de Oliveira Santos relatou que muitas pessoas costumavam receber ovos 

de Páscoa, e aproveitou o momento para fazer um apelo ao prefeito Rildo de Oliveira Amaral, a 

quem declarou respeito, admiração e amizade, mas pediu que, em nome de Jesus de Nazaré, 

contemplasse com sua atenção o povoado Esperantina, localizado na região da Estrada do Arroz 

(que abrangia comunidades como Matança, Bacaba e Açaizal), onde se fazia urgente a neces-

sidade de recuperação da estrada que atendia a essas localidades, solicitando que o prefeito 

oferecesse esse presente à população como gesto de cuidado neste período santo. A esse res-

peito, a vereadora Terezinha de Oliveira Santos relatou que, naquela mesma madrugada, fora 

acordada em sua residência pelo presidente da associação local, que denunciara a precariedade 

da via, por onde nem sequer uma van estava conseguindo trafegar, a propósito do que contou 

que, diante dessa situação, muitas mães estavam levando os filhos a pé até os pontos de em-

barque escolar, o que classificou como inaceitável. Por fim, a vereadora Terezinha de Oliveira 

Santos reiterou seu apelo ao prefeito para que priorizasse a recuperação da estrada e finalizou 

desejando a todos uma Feliz Páscoa, renovando seus votos de paz, saúde e esperança ao povo 

de Imperatriz. Ao se manifestar no Grande Expediente, o vereador Alcemir da Conceição Costa 

se referiu à Indicação [No 405/2025] de sua autoria aprovada no dia anterior, quando, em virtude 

de compromisso externo, não pudera participar da sessão, a qual dizia respeito às Ruas Coletora 

5, 32 e 55, na Vila Vitória, a propósito do que ponderou que, embora todas as vias públicas de 

Imperatriz merecessem atenção, aquelas em especial possuíam valor estratégico por constituí-

rem as principais rotas de acesso ao Monte Carmelo. Nesta ocasião, relatou que a senhora Noé-

lia, proprietária do Monte Carmelo, o havia procurado para solicitar apoio diante das dificuldades 

enfrentadas por fiéis e frequentadores para chegar ao local. Assinalou que o Monte Carmelo 

representava, havia muitos anos, importante ponto de referência da fé, oração e meditação, 

sendo um espaço aberto ao público, com funcionamento ininterrupto e acesso gratuito. Em se-

guida, afirmou já haver frequentado o local em diversas ocasiões, especialmente em momentos 
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de aflição, e ressaltou a necessidade urgente de garantir melhores condições de trafegabilidade 

para que a população pudesse continuar acessando aquele espaço de espiritualidade. Ao en-

sejo, o vereador Alcemir da Conceição Costa mencionou o apoio constante de colegas vereado-

res que também representavam a comunidade da Vila Vitória, como Rubem Lopes Lima e João 

Ferreira da Gama Júnior, cuja atuação na Casa frequentemente abordava demanda da locali-

dade, mas as ruas em questão ainda não haviam sido contempladas por indicações formais. 

Dessa forma, solicitou o engajamento dos demais parlamentares para que, juntos, pudessem 

pleitear melhorias junto ao Governo do Estado, inclusive por meio da Agemsul [Agência Execu-

tiva Metropolitana do Sudoeste Maranhense], momento em que se dirigiu também ao presidente, 

Adhemar Alves de Freitas Júnior, a quem reconheceu como homem de fé, pedindo seu apoio na 

interlocução por essa causa. Por fim, o vereador Alcemir da Conceição Costa reiterou que o 

Monte Carmelo deveria ser valorizado como patrimônio espiritual do Município e concluiu agra-

decendo a atenção dos presentes. Logo depois, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, 

comunicou que, com exceção dos servidores do Departamento das Comissões Permanentes, 

aos quais competia o cumprimento de urgências, o funcionalismo da Casa contaria com ponto 

facultativo no dia seguinte, em virtude do feriado da Semana Santa. Como nada mais houvesse 

a tratar, o presidente, Adhemar Alves de Freitas Júnior, deu por encerrada a Sessão. Tasso 

Assunção, secretário ad hoc, lavrou a presente ata, que, após revisada pela servidora Zilda 

de Carvalho Pereira, vai assinada pelos membros da Mesa Diretora. Plenário Léo Franklin, 

da Câmara Municipal de Imperatriz, Estado do Maranhão, em 16 de abril de 2025. 

Adhemar Alves de Freitas Júnior 

Presidente 

Rodrigo Silva de Medeiros Passos 

Primeiro vice-presidente 

Rubem Lopes Lima 

Segundo vice-presidente 

Wanderson Manchinha Silva Carvalho 
Primeiro-secretário 

Whelberson Lima Brandão 
Segundo-secretário 

 


